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B Y EYEE T (8- A - dEE - Bh)
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a—F4 v (Fur7ra—FE2HELIL) KRGT, 2TOEX(EZED TR 7 IV 7DAX)L (Fig, o
Iz THICOTBEN) Z2TEAFTEOLIENIDI FADHNTYT,

O 2% : @ - printf()

FTMHAEAZNLET, 7—FlEn—Fa—F (Fuar |/«

T LRI IALE) TEZTWET, calcOl.c
BEZRT
7077A¢®UT®%% DWTHHLTLEZ W, HEIFN—RI—RT523
* oiieee. * */

. #mclu(;e /jc - #include <stdio.h>
- main() BIfE. () ickB 70y 2 [t
s KXk Iavny ; THRDLS int numl, num2, answer;
- BB 1T return XXTHETEKT numl=100;

(T3 exit(0) THR VA, 2D AIF #include num2=200;

answer = numl + num2;
printf("answer: %d\n", answer);

<stdlib.h> 230458)

return 0;
Zo7mr 7 LFEFTIND E main() B () 7y s )
F1% B o Ficfdro T30 >0 L £ 7,
70y JHOL TOBERICOVTHEHLTLEE W,
s int KX BEHES (ZITREDDEHEDPES SN TVET)
- MRARIZ X 2 LA~ DDA
- JHE A O FL
- printf() BB X B EOHT (FR) $ gcc -o calc0l calcOl.c
$ ./calcOl

SOTNY T LEFRLMEL, 3V S AV L gHTLT, et 300
%%%%um LXK 72 Wy

O scanf() 12 & 32 Ef7ED AT

F—H &A= FA— T30 TEAHEFIICG A 5h | int nunl, nun2, answer;

% &9 I HERBEI L £ scanf( be, snuml)s
- . L0 . scanf("%d", &num2);
RO XS Ic7Ta 7 AREBIELTL LI v, printf("numl: %d, num2: %d\n", numl, num2);

scanf( ) BAEIZ X 2 AN721FCT7% <, scanf( ) BAIEDIE answer = numl + num2;
LLEMEL TV AHREZPIHERTALDICANINEiRE # printf("answer: %d\n", answer);
DEFEHIIT S printf() XHMATWE T,

(B main() BIFNOBELGRZ T 2IKE B LT ET, return X EFN TV EHA,)

DTFOEZEIZOWTHEHL TLEE W,

- scanf() BIBUC X 2D A1 (B DIEEICIT & 5 Z2D) %) $ ./calc02
- BIE L AT I E EL(%&LTu%b%ﬁ@&ﬁ%@%%ﬁ@é %

numl: 10, num2: 20

SOTRIIEEERL, BEL. 3t AL, EFELCHERHRL TS aesver: 30

72\, $ ./calc02
20
F OIS LA EEDZEZRZFDOEEE 30
. TrAINAELEZTHESLSICL | $ cp calcll.c calc02.c Zggjv;r?";o““mz’ 30
T HEWIOS S LERBERETES  ° s '
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WEALDarvEa—FIclho TEL2ENT L. HE-DOMIDR ) DES 2 EmoEEIcE > T T L %
W, HRTOBERNEETUUTNIELTLEVET,
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FTCRENDTEROBBIZRALE T, WEFEEELTHIZOTTTFE W,

O 7urosoldErE#dT 5
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LA TEbh L FIug i b S A,
COMD TG, #RHTIFERELT {} I
X% 170y s, o (4vFr b (FFD), | |
BHwsNET,

‘numl EHA ‘ ‘numZ’&HjjJ ‘——» printf("answer: %d\n", num2); §
| ) |

7y 73 FEELT C SEICHARAENTVET, ZOHRVEREZZ Ly A VLTI —Ltkolh H
fTRRIc /e 7o < DER & Bl 2 PR ETINTLENET,

A VTV MISGETRELS v 7720 EHE - BETT, MBIETTr o BRI 2, BLELYH 27217 T, it
BIobDET, (DFDARREST TEOVRV) EEFEZLA4 VTV FONITHPMBICEL D)

AVFUvEFEEDIIHIIILTHII—ITERD ERAL, ETHERELIEDLY)ERA, L2LZDg, 7ur i<
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O 7/mr775%257AF5%
$ ./larger01l

EOEEHRTO, ANEDOHAGHLE (HOETH) TIFEHLTLEE v, 10

9 10,20 & 20,10 o GEbh 2 ANSZ LT HBEIN TV AEAESBEOMAIZE®EL | 20

T ZNEFNILELSABEEET 2 Z L 2R L TV ET, answer: 20
$ ./larger01l
20

Kz 10, 10 25 L T3 D2z nd TRk ASM ) 96T, 2o7mr 7 40TlE
Tmuml >num?2; H 2 WiE TZ2nblsk, 724 j"’C-JF]J/TELVCj:Ok) muml == num2; OEHE answer: 20

DEHCTEPEHFCTOEEA, ERICEFAMTH > 7HE1E My GAEARIL) ) & HE $ ./larger01l
S, else fillcEA Tnum2 AN E T2, numl cE num2 BEfEZoT, &b | 10 10
BDHITEINTHZNTRVLDOTY, :nswer: 10
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23D DR WITETHED UL R )
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AB RRT IR AT . R b ﬁgg?\\\\*g

EZ X TR L £9, MEENZRAME %
AT ZE answer Z HHE L. (U ® numl 2 A yes
NCIEIC num2, num3 & ML, 265875 58 ‘ answer % num? ‘C%ﬁ‘
EATEEEMA T, RS 24D T Toumt | [umz | [ oum3 | -
DKy TT, (MWETEETH?)
num3 > answer
no
yes
‘ answer = num3 LCE%ﬁ‘
1.2, H20ikd LA WL HET, 7ur70%2FHE, ELLEET S -
CERIEPD T I,
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REL, DTOMICEELCEET 2 2L, v
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LoD ET,
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ATDaA—FE—FTHELEY L (D LFoF 0 CEIERER
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HXk b7 (o) &6, 2 ToHEAICOVT (HY) H#ENCTANT S
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S - BAENEEOSE (ES)
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213
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ALEe N 331
313}>§kﬁﬁ:3®%6‘@@ﬁ)
\. 133
2TRALHEE L 333 = BAEA—D (LHEBWV)

INSDMAGOEETIZOVWTIELWHER (0D 3 ) 2F52 22 LZ2MRLTLEI W,



W Lo HE){k

M7 o 1o TUNIX av v FolbH (FOEHOHID) ) < THEE
AEH T AL L7 a3y TS5 4V ITDOWVWTHATHE BREAN
T, GOMICHTEZARH ) £907?
HIZOWTWETH?

CoOREZ > TT A ML 2z HEML L £ 7,

)W

*F—R—K ANT—%

aAvvE e

=)

RITER @Em

(avCa—YREFHPLTEZNHEFZTIRTHBLET, AL —2a vy I ZARKHEELETTIFEW,)

FIR L7 TRTORIRN 3 L2 X)) B ANT =8 252T70r702% 735, ZE2AHNT (XL

—¥av—FT) WS 2EZ M MITRL £,
O XL ko TTur 76079 ANT%2525

FTT2LEX—F—F2oANT—F2GL)ET270 77 LIHLT, D
£2Icdr2ET, av vy FONELTCT =Y AN 25222 R TEXT,

DIMicz ofgdzMmL £7,

$ echo 1 2 3 |

./a.out

=EAN BN
FOUSLEEFLTEF—R—K  § Jaout J
M5 123 EF— _ Matdidake cspay
i) b F—=7EANL ;nswer.B § 123 § :> :> § 3
echo IV RiTdk > THREH A $echo123 display
(FARTLAICEIDYETENT 123 echo123 I~ 123
W3) lc123 &HALE s T

$echo123I./a.out
answer: 3

$

echo AYYRDEH (123) %
TO7 T LADABICDRWE

O —EoBRETEITT 2

DENDANTF—FELTHIR—DIWCR L TFDONRNY — v 2525701213, A
DEHICEZHLIUIRWOTT, mbBEELETHEE, Zoididz7¥ A b
IFA4AICEE, a2y Pzl L TCab—&R—A+T35ZETT,

7272, R0 THLEBRBRBSOEDGLDIZVTLLEY, FITITF4HIC
Fuawr Fiddodlz (7 74 V416 Z1E max.sh) BREL. AD X H I
FEITLTFE, T3LETXRTCOMEPIELL 3 ko (DFEH S vr 74
BIELD o) ey XY LEEZRETELZTL X,

Ay Pz VIEHT 248555 T <) BV L7y arycd, BB
BElEickl 774 o G270 754 (22Tl bash 2¥ha<wryFox
LVZDHD) ODEREANICEZET, a<vr Py o VIZEEATONER2 3wy
FHlE L CER - #7320 T, TNTHEAD a< v AR —HOEETHEN
WCETINET,

%% bash FEIEHELTCI7ANELELEZDE, 207 7 A NVHONER A~
YEAIELUTIRIR - EITTAENRH D ET, 2FNEDIHIICHLTEET,

echo123||:>|:>§ 3

echo 312 | ./a.out
echo 3 2 1 | ./a.out
(hEg)

echo 1 3 3 | ./a.out
echo 3 3 3 | ./a.out

$ bash < max.sh

answer: 3

answer: 3

answer: 3
(LT )

answer: 3

$

$ bash max.sh

k) v Hoawy FIIBEINLT7 7ANVEY 2 VA7) TP ERUET,

HEARZEBBRVRLTHECACHAUARTT A PRS2 ETY,

FOHREET IR THIE I AR S T, HICHBLT 20 TY, FERIETT,

Sl 13 7L 22 E o CHEREZR TS, A% 5 § bash max.sh | uniq-¢ & L 9, HEMLAS !
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s OO EANE LTI TBBHEHIEER T S 12

- —oOHIE THZOF,), Z2HIZ "THFOF, win

C ANIE 1,2,3 ouThnT, FAFNS—, FaFx, SA—IcHET $

- BBHAETIE “win”, “lose”, “even” THERT S (L)

A CAy FUHCHDHTE i‘ﬁ“
FABRNTRT XD IERL TCw 2801 E 2T, ZOHTORME (1~3) oWEZMHT
5L, b0t AR—MCETET, RNBREZAZ L T X2, BRBIT2D 7,

PISHN RS BIC DT, E)MBL £ 5 ?) 6 @
B FE (TAa) L) WS, ZHEOU»ATA TR 77 L2 ER L, 5L

72b D% Moodle IZHEH L TL &0,

WELD B\ 55 3 L £ 5, @7 ) I if LR IER25ESHBTL £, 6

tEL\uT®ﬁm&%LT@¥¢5:&O

1. wWEZhbhavEa—2icarbhy (FROCHNAKZE E2EL)
BETHA—RFZ—FTHE L) LA (DL 3FoF 0 TEEMR
MiEzE#HRLE, hRBvwa—F2EL Ay Fryhikl)
TAMLEBSHRET S

W

O 7ar76z27 292 GERERETTANLABSFHET 2)

B3 THVREETOHEAICOVT) TARL TS,

HWZDIFE
ZO1OIC ThVBEL2LTORNEZINZET S, HEromoEd, (HX) 1-1, 2-2, 3-3
(%ED“C%TO)% BHRBL TW23 2 EREED TEaol (Y - lasbhy B5O5E
etc) y THEALI LD ETL L) g;—é,i%i\d, 3-1

S0k T ol 5 FAN L OB T2 L bIECT A, b aA | T T 3

A7V o THEELL T Xy,

7a 7o LFEEAR I EAHLTWwEDT, AHlD LI echo a<w FEs$f4 | $ echo 1 2 | ./a.out

TEROCTHITIE LI ENTEXT, win
(36 A7 1 1T TUNIX 2=y RO, % 55E) ?
E@;%&ylwxaUfb%@&t\:n%%ﬁbfﬁﬁﬁﬁ $ cat janken.sh $ bash janken.sh
LLEDEIICHRD Z L 2MERL TLEE W, # HWDES even
(FER L 236 bA¥%2 LT 23 W) echol1 | ./a.out even
echo 2 2 ./a.out even
echo 3 3 ./a.out WJ:-n
# BB DIHE win
echo 1 2 ./a.out win
echo 2 3 | ./a.out lose
echo 31 ./a.out lose
# BIOEE lose
echo 1 3 ./a.out 3
echo 2 1 ./a.out
echo 3 2 ./a.out

$



